

Новость · 19 апреля 2023, 10:28

Илье Яшину оставили в силе 8,5 лет колонии из-за стрима про убийства российскими военными жителей Бучи

Московский городской суд оставил в силе приговор оппозиционеру Илье Яшину по делу о военных «фейках». Об этом сообщает корреспондент «Медиазоны» из зала суда.

В декабре 2022 года политику назначили 8,5 лет колонии общего режима. Яшин не признал вину, в последнем слове он призвал вывести российские войска из Украины.

Поводом для возбуждения дела стал апрельский стрим на ютубе, во время которого Яшин рассказал об убийствах российскими военными мирных жителей в украинском городе Буча (пункт «д» части 2 статьи 207.3 УК).

По версии обвинения, политик сказал об убийствах, хотя ему было «достоверно известно», что фотографии мертвых людей — это провокация «киевского режима».

Яшина задержали и отправили в СИЗО летом 2022 года. Незадолго до ареста его коллегу муниципального депутата Красносельского района Алексея Горинова **приговорили** к семи годам колонии по тому же делу о «фейках» об армии.